

國內流離失所者(IDP)集中營的實況，  
在庫爾德斯坦有很多類似的營舍。

# 穿越破碎世界的盼望

2021 年庫爾德斯坦短宣(7/15 - 8/2)

Harrison Cheung

## 背景

2014 年，雅茲迪人(Yazidi)因 ISIS 伊斯蘭國進行種族滅絕而被迫逃離家園，他們是一個受到基督教、穆斯林和猶太教混合宗教影響的民族。許多雅茲迪人以難民身份散居世界各地，有些則留在伊拉克本土，成為國內流離失所者。難民是指因安全理由，被迫離鄉別井到另一個國家居住的人；國內流離失所者(internally displaced people)則是指那些被迫在本國另一個地方尋求安全棲身處的人。

Habibi International 是一個人道救援組織，旨在為伊拉克人民提供基本的醫療援助。Habibi 提供機會，讓從事醫護的專業人士以及有服侍心志的人，一同為當地百姓作多樣化的扶助服務。參與服侍的都是基督信徒，故此，這不單是一個人道主義的非牟利機構，更是滿載天國使命熱誠的隊伍。

## 使命

今次短宣隊目的是評估自疫情爆發後，與伊拉克的關係及大氣候狀況。我們的團隊與一個教育隊攜手事奉，提供遙距工作的機會。我們用了 30 小時訓練了七位男孩學習基本電腦知識，並用了

20 小時教授他們學用 Excel 軟件。這項試驗計劃提供了駐美國的遙距工作窗戶。此外，我們用剩餘的時間來探望家庭、當地同工，以及了解在庫爾德斯坦地區的庫爾德人及雅茲迪人文化。



七位在電腦班的學生接受我們一對一的訓練



## 短宣小記

我瞥見著一個小村莊，與隊友們沿開闊的田野走到希底結河(Tigris River)，在此我親眼看到神創造這國家是何等美麗。當我們到達河岸時，隨即感受到它的安恬與平靜。這一切都讓我思考神在我身上的目的和計劃。

這裡的故事真實地揭示出耶穌安排我到這國家的目的。我最終要自問：「我為什麼要這樣做？」。我意識到我們談論信仰很容易，但實踐信仰卻十分困難。面對眾多服侍的機會，我慢慢覺察到上帝把我的心越發拉近到這地區。透過與當地同工和國內流離失所者的接觸也讓我看到了盼望。

當你讀到這裡時—現實是神並不需要你特定在某處。有很多人可以投身服侍，無論在本地或海外肩擔為天國一員。我們得以剛強壯膽地跟從耶穌全因著我們擁有的信心與特權。我的領受是若我們繼續尋找一扇敞開的門，我們永遠都不會意識到其實我們已走進了被召的那扇門。對我來說，我體會到自己已走過那扇門—我的信念是要回到庫爾德斯坦傳福音及服侍這裡的百姓。

我自2019年起開始參與 Habibi 的服侍，分別已有三次到工場，這是第四次的旅程。我計劃在2022年4月重回這地逗留兩個月。誠邀你們代禱，願神使用我拓展天國，賜我信心相信未見之事。

我們服侍的部份青年，他們正在跳雅茲迪人傳統舞。



# 榮耀神 學習愛

2021 年 El Cajon 短宣隊 (7/19 – 8/8)

Danny 鄭純華

在這次短宣過程，我不斷重新學習並常謹記「愛人如己」是神的誠命，並非一個建議，也不是在我方便的時候才去行的事。愛鄰舍是指我們抱著好憐憫的心，刻意關心他們，讓他們知道每當有需要時，我們總會與他們同行，扶持相助，尤其是與他們分享信仰。

神為我們預備了一個近處的禾場——El Cajon，不需要搭乘飛機便可到達，這獨特的市鎮位於聖地牙哥，住滿了來自中東地區的不同種族人士，這些回教徒難民正等待著我們送上關心及服侍。讚美主，我們可以重新聯繫在過去派發書包活動時結識的家庭。在



庫爾德人牧師 Asad 及朋友



兒童暑期聖經班小組

今年的短宣中，神賜福帶來了35位孩童參加我們首次舉辦，為期四天的兒童暑期聖經班。孩童多是來自回教家庭，他們回憶在家鄉逃避戰亂的經歷，我們帶著沉重的心來聆聽，並以耶穌的愛與盼望來鼓勵他們。雖然這些家庭來美國已有數年，日用的需要及適應沒有初來時

那般緊張，然而他們的心靈仍有許多的掙扎，心願我們的關懷及生命能為基督作美好的見證，引領他們得救。與此同時，我們期望擴展事工，一方面是投資在年青人身上，他們對新事物及文化有更開放的思維；另一方面是盡早建立回教背景信徒的團契社群。

他們當中有敘利亞人、伊拉克庫爾德人、阿拉伯人和迦勒底人，之間的跨文化差異和語言障礙並不令我們的工作變得輕鬆，但卻促使我們每天從中有更多學習。同時，因應近日的阿富汗局勢，我們預期可能會有新一批難民到達 El Cajon。這個禾場的莊稼已熟，需要更多的工人，求莊稼的主打發工人收祂的莊稼。

我們敬聽聖靈的引導及介入，沒有祂的領航，我們不敢奢望能推進一小時神的國度，因為唯獨祂能改變人心，我們只是播下種子及禱告，學做耶穌的教導來禱求。



庫爾德人慶祝新年



中東傳統烤肉餐